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Koblinger Egmont <egmont@cs.bme.hu>

Kombinatorika

Hanyféleképpen iiltethet6 kor alaka asztal kéré n lovag?

Hanyféleképpen fiizhets fel n kiillonb6zs szind gyongy egy lancra?

Valaszoljuk meg az el6z6 kérdéseket akkor is, ha Jancsi és Juliska, Sir Lancelot és King Arthur,
illetve a kék és a fehér gyongy egymas mellé kell hogy keriiljenek.

Hany olyan hatjegyt szam létezik, amelyben van két azonos szamjegy? Es hany ilyen 15 jegyti szam
létezik?

Hanyféleképpen lehet eljutni az origobdl a (2,3,5) pontba, igy, hogy csak egységnyi hosszi jobbra, fel és
elére 1épések lehetségesek?

Hanyféleképpen tolthets ki egy lottoszelvény? Hany 5, 4 és 3 taldlatos kitoltés van?

Hanyféleképpen oszthato egy 30 fGs osztaly hat 6tf6s csapatra? (A csapatoknak nincs sorrendje, vagyis
két felosztas azonos, ha mindenkinek ugyanazok a csapattarsai az egyikben, mint a masikban.)

Legfeljebb hany pontban metszik egymast egy konvex 9-szog atl6i?

A polcon egymas mellett 12 kényv van. Hanyféleképpen lehet kivilasztani 4-et agy, hogy ne legyen ko-
zottiik két egymas melletti?

Egy részeg postés figyelmetleniil oszt szét 6t levelet azok cimzettjeinek. Hanyféleképpen teheti ezt meg
gy, hogy senki se a sajatjat kapja meg? Es ugy, hogy pontosan 1, 2, 3, 4 ill. 5 cimzett kapja meg a sajat
levelét?

Hany olyan 10 hosszt dobassorozat van (hagyoményos dobokockéval), melyben a dobott szamok Gsszege
oszthat6 3-mal?

Egy n elemt halmaznak legfeljebb hany részhalmaza adhaté meg dgy, hogy barmelyik kett6 metszete
nemiires halmaz legyen?

Igazoljuk az aldbbi azonossagot: Y ,_o k(}) =n-2""1.

Egy 12 f6s tarsasagot egy szalloda két haromagyas és harom kétagyas szobdjaban kell elszallasolni. Hany
kiilonb6z6 szobabeosztas lehetséges, ha az azonos szdmu agyat tartalmazoé szobakat nem kiilonboztetjiik
meg egymistol, és a szoban beliili elhelyezkedés sem szamit?

Nyolc ember szeretne teniszezni harom teniszpalyan agy, hogy az egyik palyan parost, a két masikon
egyénit jatszanak. Hanyféleképpen tehetik ezt meg, ha a palyakat kiilonbozéeknek tekintjiik, de ugyanazon
palya két térfelét nem kiilonboztetjitk meg? (Természetesen az embereket is kiilonbozeknek tekintjiik, és
az is szamit, hogy a négy paros meccset jatszo jatékos kozott ki kinek a partnere.)

Tizendt vivobol hanyféleképpen alkothatunk harom kiilonb6z6 (de nem feltétleniil diszjunkt) négyfss
csapatot?



